
 

 

Результати анкетування щодо якості освіти в ДВНЗ «ХДАУ» 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

2016-2017 н.р. (9 аспірантів із 10) 2017-2018 н.р. (11 аспірантів із 13) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

се
р
ед

н
є 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

се
р
ед

н
є 

1 

Чи приймають участь здобувачі вищої 
освіти третього (освітньо-наукового) 
рівня у розробці і перегляді програм 
дисциплін?  

9 3 9 6 6 5 5 5 7 6,11 5 5 8 7 6 7 9 7 7 10 8 7,18 

2 Чи є у Вас можливість оцінювати роботу 
своїх викладачів? 

3 5 9 5 10 10 10 7 8 
7,44 

4 5 7 7 7 8 10 8 6 10 9 7,36 

3 Чи хотіли б Ви оцінювати зміст 
дисциплін та якість викладання? 

5 3 9 6 10 5 10 7 7 
6,89 

6 5 8 8 8 9 9 8 10 10 8 8,09 

4 
Чи є цікавою освіта, яку Ви отримуєте, 
чи стимулює вона  розвиток інтелекту та 
критичного мислення? 

7 10 9 3 9 5 10 8 7 
7,56 

5 5 8 8 8 7 8 7 9 9 8 7,45 

5 
Чи всі викладачі університету 
(факультету) висококваліфіковані та 
компетентні? 

5 9 10 8 9 10 8 10 7 
8,44 

6 5 7 8 8 9 10 8 10 8 7 7,82 

6 
Чи планували Ви заздалегідь навчатись 
за цією спеціальністю /освітньою 
програмою? 

3 5 8 2 5 10 5 7 7 
5,78 

7 8 8 7 7 8 7 7 8 9 9 7,73 

7 
Чи маєте Ви можливість швидко 
контактувати з викладачами, якщо 
виникає така необхідність? 

2 8 10 8 9 10 7 7 7 
7,56 

6 7 9 9 9 8 9 8 5 10 7 7,91 

8 
Чи є в університеті стабільний доступ до 
мережі Інтернет та інших баз даних для 
пошуку необхідних матеріалів? 

1 9 8 7 9 10 4 5 7 
6,67 

6 6 7 8 7 9 8 7 3 8 8 7,00 

9 Розклад занять: чи є він ефективним та 
зручним для Вас? 

7 7 10 5 9 10 9 7 7 
7,89 

5 5 8 8 8 9 10 7 10 9 9 8,00 

10 
Чи маєте Ви можливість зустрічатись з 
керівництвом університету для звернень 
та пропозицій? 

5 7 8 6 8 10 9 5 7 
7,22 

4 9 8 9 8 7 7 8 6 8 8 7,45 

 

 

 

 

 



 

 

Результати анкетування щодо якості освіти в ДВНЗ «ХДАУ» 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

2018-2019 н.р. (9 аспірантів із 10) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 середнє 

1 
Чи приймають участь здобувачі вищої освіти 
третього (освітньо-наукового) рівня у розробці 
і перегляді програм дисциплін?  

7 9 10 9 9 9 10 7 10 8,89 

2 Чи є у Вас можливість оцінювати роботу своїх 
викладачів? 

7 9 8 10 10 9 9 9 5 8,44 

3 Чи хотіли б Ви оцінювати зміст дисциплін та 
якість викладання? 

8 10 9 9 10 9 10 8 6 8,78 

4 
Чи є цікавою освіта, яку Ви отримуєте, чи 
стимулює вона  розвиток інтелекту та 
критичного мислення? 

7 10 8 10 10 8 9 10 7 8,78 

5 Чи всі викладачі університету (факультету) 
висококваліфіковані та компетентні? 

9 9 10 8 10 10 8 9 7 8,89 

6 Чи планували Ви заздалегідь навчатись за цією 
спеціальністю /освітньою програмою? 

8 10 10 9 10 10 10 9 8 9,33 

7 
Чи маєте Ви можливість швидко контактувати 
з викладачами, якщо виникає така 
необхідність? 

7 9 10 9 10 10 9 10 6 8,89 

8 
Чи є в університеті стабільний доступ до 
мережі Інтернет та інших баз даних для 
пошуку необхідних матеріалів? 

8 9 9 10 9 9 8 9 2 8,11 

9 Розклад занять: чи є він ефективним та 
зручним для Вас? 

9 10 10 10 9 8 10 10 9 9,44 

10 
Чи маєте Ви можливість зустрічатись з 
керівництвом університету для звернень та 
пропозицій? 

9 10 8 8 8 10 7 6 8 8,22 

 

 

 

 



 

Результати анкетування щодо якості освіти в ДВНЗ «ХДАУ» за 2019-2020 н.р. 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року 

навчання 

(5 аспірантів із 5) 

Аспіранти 

2 року 

навчання 

(3 з 4) 

Аспіранти 3 року 

навчання 

(5 аспірантів із 6) 

Аспіранти 4 року 

навчання 

(5 аспірантів із 5) 
Середнє за 

навчальний рік 

(18 аспірантів 

 із 20) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 

Чи приймають участь здобувачі вищої 
освіти третього (освітньо-наукового) 
рівня у розробці і перегляді програм 
дисциплін?  

8 9 10 10 5 10 7 7 9 6 5 8 8 7 7 8 9 6 7,72 

2 Чи є у Вас можливість оцінювати роботу 
своїх викладачів? 

7 8 10 10 8 10 7 7 6 7 4 9 7 7 8 8 10 6 7,72 

3 Чи хотіли б Ви оцінювати зміст 
дисциплін та якість викладання? 

8 6 10 10 9 9 8 8 10 8 6 8 8 8 8 9 9 8 8,33 

4 
Чи є цікавою освіта, яку Ви отримуєте, 
чи стимулює вона  розвиток інтелекту та 
критичного мислення? 

6 7 10 9 7 10 7 7 9 8 5 8 8 8 7 8 8 6 7,67 

5 
Чи всі викладачі університету 
(факультету) висококваліфіковані та 
компетентні? 

6 6 10 9 7 10 7 9 10 8 6 7 7 8 8 9 10 7 8,00 

6 
Чи планували Ви заздалегідь навчатись 
за цією спеціальністю /освітньою 
програмою? 

7 7 9 10 6 9 8 8 8 7 7 9 8 7 7 8 7 6 7,67 

7 
Чи маєте Ви можливість швидко 
контактувати з викладачами, якщо 
виникає така необхідність? 

8 8 10 10 8 10 8 7 9 9 6 7 9 9 8 8 9 7 8,33 

8 
Чи є в університеті стабільний доступ до 
мережі Інтернет та інших баз даних для 
пошуку необхідних матеріалів? 

6 7 10 9 6 10 8 8 8 7 6 8 7 8 7 9 8 8 7,78 

9 Розклад занять: чи є він ефективним та 
зручним для Вас? 

7 8 10 9 8 10 7 9 10 8 5 9 8 8 7 9 10 7 8,28 

10 
Чи маєте Ви можливість зустрічатись з 
керівництвом університету для звернень 
та пропозицій? 

7 8 10 10 6 10 8 9 10 8 4 8 8 9 8 9 7 6 8,06 

 

 

 

 


